

Bestyrelsesmøde afholdt 10. maj 2017

Dagsorden/Referat

1) Kredstræning i næste sæson - orientering ved Rene/
Brian Hansen Nr. Lyndelse overtager Wenkes opgaver i næste sæson.
Kredstræningen skal afvikles over 5-6 gange. Vi overvejer også træning for
U-15 og U-17. MA kontakter DGI Fyn Badminton for at undersøge om vi kan
afvikle det i fællesskab. MA kontakter også Bo Ømosegård ang. det nye
talenttræningskoncept. Vi skal finde én person til at stå i spidsen for at finde
træneraspiranter til at deltage i kredstræningen - evt. fra DGI.

2) FM for senior/
Afholdes 6. - 7. januar 2018. Rene sørger for formidling til klubber og
hjemmesider.

3) Ansøgning fra Kraftcenteret og OBK om støtte til udsendelse af trænere
for de fynske U-13 og U-15 spillere/
BF bevilgede 2 x 6.000 kr til dette.

4) Evaluering af Rep. Mødet/
Rigtig godt koncept som virkede godt med mange deltagere.
Vi skal tidligst starte kl 1730.

5) BD's rep. møde den 10. juni/
Fra BF deltager Martin Eriksen og Erik Kolmos.

6) Mødeplan for den kommende sæson/
Fast mødedag er torsdage i Midtfyns Fritidscenter fra kl. 17.30.
Følgende mødedatoer fastlagt: 24. august, 28. september, fredag den 20.
oktober under DO, 23. november, 18. januar på restaurant Målet med ad
hoc tovholdere, 22. februar og 15. marts.
Dato for rep. mødet fastsættes i samarbejde med DGI Badminton Fyn.

7) Evt./Til efterretning

Referat: Martin Andersen